

Nr. 785 Data: 24.02.2014

## COMUNICAT DE PRESĂ

Expresia unui parteneriat interinstituțional solid, la nivel teritorial, Agenția Națională Antidrog prin Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Covasna, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Covasna, Inspectoratul de Poliție al Județului Covasna - Biroul de Analiză și Prevenire a Criminalității, Direcția de Tineret și Sport a Județului Covasna, Asociația de Luptă Împotriva Drogurilor A.M.A., organizează evenimente specifice de informare și sensibilizare a populației privind beneficiile unui stil de viață sănătos în cadrul proiectului: "**SPORTUL CONTRA DROGURI**" proiect inițiat de către Asociația de Luptă Împotriva Drogurilor A.M.A. în baza protocolului de colaborare încheiat cu Ministerul Educației Naționale.

Astfel, specialiștii Centrului teritorial de prevenire, evaluare și consiliere antidrog Covasna, împreună cu partenerii săi, vor desfășura, în mediul școlar și în comunitate, activități de informare, sensibilizare și conștientizare asupra efectelor nocive cauzate de consumul de droguri, oferind alternative de petrecere a timpului liber, în mod sănătos prin sport.

În contextul Programului "**SCOALA ALTFEL: SĂ ȘTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUNI!**", în data de **07.04.2014**, orele **11.00**, în zona Șugaș Băi va fi astfel organizat **Crosul municipal** sub egida motto-ului "**Sportul contra droguri**", competiție ce are ca scop sensibilizarea populației din mediul școlar cu privire la consecințele consumului de droguri asupra sănătății, precum și promovarea activităților de petrecere a timpului liber ca alternativă la consumul de droguri. Competiția se va organiza pe **13 categorii de vârstă** (clasa pregătitoare – clasa a XII-a), fete și băieți.

În cadrul acestei competiții, specialiștii C.P.E.C.A. Covasna vor realiza o declarație antidrog ce va fi contrasemnată de către grupul țintă al evenimentului sportiv ca semn de solidaritate în lupta împotriva consumului de droguri, precum și un angajament adeziune în lupta antidrog, angajament ce va fi diseminat tuturor participanților la competiție. Câștigătorii vor fi premiați cu medalii și diplome.



Inspector Școlar General,  
prof. KERESZTÉLY IRMA

Inspector școlar pentru  
educație permanentă,  
prof. ZÁGONI IMOLA

